



В Тосненском районе Ленинградской области раскрыто убийство

19 октября 2012 года в Тосненском районе Ленинградской области ушел из дома и не вернулся 55-летний мужчина.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство).

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий 6 февраля 2013 года по подозрению в совершении данного преступления был задержан 37-летний Сергей Парамонов. В ходе следственных действий с подозреваемым было обнаружено тело пропавшего без вести мужчины.

По версии следствия, в ночь с 19 на 20 октября 2012 года Парамонов находился по месту жительства в доме, расположенном в деревне Феклистова Тосненского района Ленинградской области в компании троих знакомых. После совместного распития спиртных напитков двое знакомых ушли, а с оставшимся в гостях 55-летним мужчиной у Парамонова возник конфликт, в ходе которого хозяин избил гостя кулаками и ударил деревянной палкой по голове. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. После чего, с целью сокрытия следов совершенного преступления, подозреваемый вывез тело потерпевшего на своем автомобиле «Фольксваген Транспортер» и оставил за кустами на обочине автомагистрали недалеко от поселка Ульяновка Тосненского района Ленинградской области.

В настоящее время по ходатайству следствия в отношении Парамонова судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

13 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/741992>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
